

ПРОТОКОЛ № 10

заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район»

Дата: 31.10.2024 г.

Время: 16.00-17.00

Место: зал заседаний

Присутствовали:

Дроздов Ю.Г. – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции;

Секретарь комиссии Кильганова Е.В. – специалист отдела организационного обеспечения администрации МО «Ульяновский район»;

Давыдова О.А. – представитель Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновском районе (по согласованию)

Фомина Е.М. - социальный координатор филиала фонда «Защитники Отечества» в Ульяновской области (по согласованию)

Решетникова И.А. - социальный координатор филиала фонда «Защитники Отечества» в Ульяновской области (по согласованию);

Прохорова В.В.- Председатель районной чувашской национально – культурной автономии (по согласованию);

Лапочкина Н.В. - Председатель Женского совета МО «Ишеевское городское поселение» (по согласованию);

Фролова М.В. - Юрисконсульт МУ «Управление образования» МО «Ульяновский район» (по согласованию);

Балашов В.В. – Гражданин муниципального образования «Ульяновский район».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Антикоррупционная экспертиза НПА органов местного самоуправления МО «Ульяновский район» за 9 месяцев 2024г. Воздействия с прокуратурой МО «Ульяновский район»

Докладчик: Новичкова Т.Б. - начальник отдела правового обеспечения администрации МО «Ульяновский район».

2. Возможные зоны коррупционного риска при обращении с бродячими животными на территории МО «Ульяновский район». Обращения граждан. Представления прокуратуры МО «Ульяновский район».

Докладчик: Харитонова Н.В. – начальник отдела по развитию сельских территорий и туризма администрации МО «Ульяновский район».

Вопросы системы обеспечения безопасности в образовательных учреждениях МО 3.«Ульяновский район». Обращения граждан. Предоставления прокуратуры.

Докладчик: Новицкая Э.С. – начальник отдела административно - технического обеспечения деятельности образовательных организаций МУ «Управление образования».

Открыл заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Ульяновский район» Дроздов Юрий Геннадьевич – Председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО «Ульяновский район».

По первому вопросу докладывала: Новичкова Т.Б. - начальник отдела правового обеспечения администрации МО «Ульяновский район».

В настоящее время действующее законодательство предусматривает проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. В связи с этим необходимо остановиться на основных правовых и организационных моментах данной экспертизы, проблемах, возникающих в ходе ее проведения.

ПРАВОВАЯ ОСНОВА

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов осуществляется в

настоящее время в соответствии:

с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ);

Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ);

постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (далее – Постановление № 96), которым утверждены:

Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов;

Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов;

законами субъектов РФ;

муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления соответствующего муниципального образования.

Так, в соответствии с действующим законодательством антикоррупционной экспертизе подвергаются только нормативные правовые акты и их проекты.

Проекты муниципальных нормативных правовых актов подвергаются антикоррупционной экспертизе в процессе их согласования в отделе правового обеспечения администрации МО «Ульяновский район».

Всего за указанный период в Администрации МО «Ульяновский район» издано 1908 правовых актов.

За 9 месяцев 2024 г. отделом правового обеспечения администрации МО «Ульяновский район» проведено 88 антикоррупционных экспертиз проектов нормативных правовых актов.

Все проекты НПА направлялись для дачи заключений в прокуратуру Ульяновского района Ульяновской области. Прокуратурой Ульяновского района в 5 проектах усмотрены коррупциогенные факторы.

Отрицательных заключений на проекты постановлений администрации МО «Ульяновский район» не имелось.

Рекомендовали: Организовать проведение обучающих семинаров по подготовке НПА для сотрудников администраций поселений МО «Ульяновский район» с приглашением представителей прокуратуры МО «Ульяновский район».

Голосовали:

«за» - 8

«против» - 0

«воздержался» - 0

Решили: Доклад принять.

По второму вопросу докладывала: Харитонова Н.В. – начальник отдела по развитию сельских территорий и туризма администрации МО «Ульяновский район».

Администрация муниципального образования «Ульяновский район» сообщает следующее:

В целях исполнения Федерального закона от 27.12.2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и постановления Правительства Р.Ф. от 10.09.2019 №1180 «Об утверждении методических указаний по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, Администрацией МО «Ульяновский район» организованы мероприятия по обращению с безнадзорными животными.

Общий размер субвенций из областного бюджета Ульяновской области бюджету МО «Ульяновский район» на осуществление переданных государственных полномочий Ульяновской области по организации на территории Ульяновской области мероприятий при осуществлении

деятельности по обращению с животными без владельцев», согласно подписанному соглашению и дополнительному соглашению в 2024 году составляет 473 900 рублей. (2023 год - 575 100 рублей). Плановый объем субвенций на 2025 год - 429 700 руб.

Между Администрацией МО «Ульяновский район» и Ульяновским областным фондом защиты животных «Флора и Лавра» заключен договор, в котором исполнитель обязуется по заданию заказчика оказать услуги по отлову и содержанию животных без владельцев на территории МО «Ульяновский район», с указанием расчета стоимости работ и услуг и предоставлением актов отлова животного.

Мероприятия по отлову безнадзорных животных проводятся специалистами соответствующих организаций по заявке, подписанной первым заместителем Главы администрации МО «Ульяновский район», составленной на основе поступивших заявок граждан, Глав сельских поселений, старост сел, от жителей района. Кроме того, в социальных сетях, на страницах администрации публикуется информация о датах проведения мероприятий по отлову собак.

При наступлении факта укуса администрация МО «Ульяновский район» совместно с ОП «Ульяновская районная ветеринарная станция» осуществляют выезд к месту происшествия. Предпринимаются меры к установлению собственника животного, либо установления факта того, что животное является безнадзорным. В случае, если животное не имеет хозяина, незамедлительно формируется заявка в соответствующую организацию, с которой заключен договор. Организуется отлов безнадзорных животных.

В соответствии с требованиями статьи 18 Федерального Закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» стерилизованные животные, имеющие бирки, отлову не подлежат.

Субвенции, выделенные из областного бюджета на финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с организацией мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на 2024 год освоены в полном объеме.

В связи с вышеизложенным, на руководителя Агенства ветеринарии Ульяновской области направлено письмо о дополнительном выделении субвенций из областного бюджета Ульяновской области бюджету муниципального образования «Ульяновский район» на организацию в 2024 году мероприятий по обращению с безнадзорными животными.

Всего по Ульяновскому району отловлено 63 головы, 43 возвращены на прежнее место обитания, 1 умерла, 6 переданы новым хозяевам, 2х забрали прежние хозяева, 11 находятся в данное время в приютах, что подтверждено документально.

Что касается домашних животных. В Кодекс Ульяновской области об административных правонарушениях в статью 10, примечание 2 внесены изменения по штрафным санкциям за бесконтрольный выгул домашних животных. Нарушение установленных нормативным правовым актом Правительства Ульяновской области дополнительных требований к выгулу домашних животных на территории населенного пункта без использования поводков, шлеек или иных специализированных средств ограничения передвижения домашнего животного, позволяющих контролировать его поведение, влечет наложение административного штрафа:

на граждан - от 2 до 3 тыс. рублей;

на должностных лиц - от 5 до 10 тыс. рублей.

Повторное совершение правонарушения:

на граждан - от 4 до 5 тыс. рублей;

на должностных лиц - от 10 до 15 тыс. рублей.

Закон Ульяновской области «О внесении изменений в Кодекс Ульяновской области об административных правонарушениях» устанавливает ответственность за нарушение требований к выгулу домашних животных, утвержденных постановлением Правительства Ульяновской области от 07.04.2023 №153 П «Об утверждении дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу на территории Ульяновской области», в целях предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с распространением заразных болезней, общих для человека и животного, предотвращения причинения вреда здоровью и (или) имуществу граждан.

Осуществление государственного контроля в области обращения с животными на территории Ульяновской области осуществляется Агентством ветеринарии Ульяновской области, в связи с чем, Законом ветеринарии Ульяновской области предусматривается наделение должностных лиц Агентства ветеринарии Ульяновской области полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях.

Рекомендовали: Провести рейд по наличию и отлову бродячих собак в МО «Большеключищенское сельское поселение».

Голосовали:

«за» - 8

«против» - 0

«воздержался» - 0

Решили: Доклад принять.

По третьему вопросу докладывала: Новицкая Э.С. – начальник отдела административно-технического обеспечения деятельности образовательных организаций МУ «Управление образования».

В целях поддержания антитеррористической безопасности объектов образования МО «Ульяновский район» разработан и проводится комплекс мероприятий по обеспечению безопасного пребывания учащихся и воспитанников в образовательных учреждениях.

1. Назначены ответственные лица за выполнение мероприятий по антитеррористической безопасности, прошедшие обучение и имеющие удостоверения.

2. Проведены целевые инструктажи по обеспечению антитеррористической безопасности с занесением в соответствующие журналы.

3. 29.08.2024г. проведено всероссийское учение по действиям работников образовательных организаций и сотрудников охраны при совершении преступления террористической направленности.

5. В период с 02-06 сентября 2024 г. на базе каждой образовательной организации проведены всероссийские учения по сценарию «Действия работников образовательных организаций и сотрудников охраны при захвате заложников и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» с информационным сообщением о воздушной тревоге».

6. Разработаны и утверждены инструкции по порядку поведения в чрезвычайных ситуациях обучающихся, воспитанников и персонала.

7. Пропуск на территорию и в здание школы осуществляют лица из числа персонала образовательного учреждения, ответственные за обеспечение пропускного режима.

8. Обеспечивается контроль эвакуационных выходов.

9. Дороги, проезды и подъезды к зданию, наружным пожарным лестницам содержатся в исправном состоянии.

10. Осуществляется контроль за исправностью средств тушения пожара (пожарных кранов, огнетушителей, лопат и т.п.)

11. Все учреждения имеют паспорта готовности с присвоением категорирования.

12. Во всех учреждениях осуществляется охрана (физическими лицами, сотрудниками самой организации).

С января 2021 года охранную деятельность МОУ Ишеевского многопрофильного лицея им. Н.К. Джорджадзе, расположенный по адресу: ул. Новокомбинатовская, д. 7, осуществляет ООО «ЧОП Гектор».

13. Имеются кнопки экстренного вызова с выводом на ПЦО Ульяновского ОВО-филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Ульяновской области». Заключены договоры с Росгвардией.

14. Все образовательные организации оборудованы системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе

возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации;

15. На каждое учреждение приобретены металлоискатели, в МОУ Ишеевском многопрофильном лицее и МОУ Большеключищенской СШ установлены стационарные металлоискатели.

16. МОУ Ишеевский многопрофильного лицея им. Н.К. Джорджадзе, расположенный по адресу: ул. Новокомбинатовская, д. 7, согласно I категории присвоения оборудован контрольно-пропускным пунктом при въезде на территорию, установлено противотаранное устройство на въезде для автотранспорта, произведен монтаж охранной сигнализации кабинетов химии, физики, лаборантских.

Безопасность занимает в школе приоритетное место. Во всех образовательных организациях муниципального образования «Ульяновский район» ведётся планомерная работа по профилактике экстремизма и терроризма, а также по недопущению террористических актов и их угроз.

Работа по безопасности жизнедеятельности проводится в соответствии с планами работы школ. Согласно данным планам, не реже одного раза в триместр проводятся классные часы о толерантности и противодействию экстремизму и терроризму, а также внеклассные мероприятия, посвящённые профилактике экстремизма и терроризма. Реализуются в учебных процессах (на уроках ОРКСЭ, обществознания, истории) учебные материалы, раскрывающие преступную сущность идеологии экстремизма и терроризма.

Выполнению требований антитеррористической безопасности уделяется повышенное внимание: своевременно проводятся плановые и внеплановые инструктажи сотрудников и обучающихся, проводятся отработки планов эвакуации при возможных ЧС, обучение (тренировочные учения) сотрудников.

К проведению бесед и инструктажей по антитеррористической безопасности привлекаются сотрудники правоохранительных органов и сотрудники МЧС.

Целевые инструктажи по безопасности (в том числе и по антитеррору) проводятся перед выходом/выездом обучающихся на различные внешкольные мероприятия: посещение кинотеатров, прохождением медосмотров, пробные экзамены и др.

Планомерно проводятся инструктажи персонала и обучающихся по предупреждению угроз террористических актов и обучение алгоритму действий при подозрении возникновения подобных ситуаций по темам: «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов»;

«Действия при угрозе террористического акта»;

«Правила поведения и порядок действий, если вас захватили в заложники» и т.п.

Проводятся родительские собрания по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности образовательных учреждений, на которых рассматриваются вопросы активной ответственности и участия родителей в воспитании бдительности, ответственности за личную и коллективную безопасность детей.

На школьных стендах доступна информация о антитеррористической защищенности. На официальных сайтах школы размещена информация с номерами телефонов, по которым обучающиеся и их родители (законные представители) могут обратиться к сотрудникам правоохранительных органов.

Во всех образовательных учреждениях имеется контентная фильтрация доступа сети Интернет, не позволяющая получать информацию, несовместимую с задачами образования, в том числе экстремистского и террористического характера. Также школы взаимодействуют с центром информационной безопасности, который помогает педагогам и родителям осуществлять контроль в сети интернет, а также решать сложные задачи в деструктивном поведении учащихся.

Мероприятия, проводимые в образовательных организациях, направленные на профилактику экстремизма и терроризма:

- Единые дни безопасности;
- Конкурсы плакатов, рисунков;
- Разработка буклетов, листовок;

- Открытые уроки совместно с сотрудниками правоохранительных органов, МЧС;
- Проведение конкурсов, викторин, игровых занятий;
- Просмотры видеофильмов, видеороликов;
- Участие в национальных конкурсах и т.д.

Рекомендовали: Обратить внимание на присутствие представителей ОВД на мероприятиях направленных на профилактику террористических проявлений.

Голосовали:

«за» - 8

«против» - 0

«воздержался» - 0

Решили: Доклад принять.

Председатель Межведомственной комиссии



Ю.Г. Дроздов

Секретарь Межведомственной комиссии



Е.В.Кильганова